

# 年货大集

聚焦滨州首届名优土特产直销会

## 土特产直销 乐了办年货市民

本报2月8日讯(记者 韩志伟) 在黄河六路渤海三路滨州华天商城广场举行的滨州首届名优土特产直销会已进行2天,来自各地方的特色产品纷纷亮相,杜桥的豆皮、武定府的酱菜、阳信的鸭梨醋、无棣热敷盐……这些特色产品在本届直销会上都拿出了各种让人怦然心动的促销政策,让消费者直呼便宜。

7日上午,天气有点冷,但仍挡不住参展商和消费者的热情,参展商将商品刚一摆出来,就围拢了众多的市民前来询价,各具特色的地方特产让人眼花缭乱,更让人想不到的是这些特产的价格,黄河龙的五福珍品和H9买一赠一,最吸引人眼球的还是满购20

箱1922赠苹果6手机。记者围着年货大集转了一圈,发现绝大部分的商品都要比商场超市的要便宜,除了价格,前来购物的市民也不断在询问这些特产的产地和营养价值,惠民的黑花生内含高硒黑色素、高膳食纤维,对人体的生长发育、心脑血管保健等方面作用非凡。而醋饮又具有软化血管的作用,热敷盐对缓解腰腿疼有着奇效,这些特色产品卖的不仅是过年摆上桌的食品,也是一份健康。

本届年货大集除去传统的购货,还准备了丰富多彩的小活动,免费送福字,每日推出限时购、团购等优惠活动。只要来就送抽奖券,还有丰厚奖品作答谢。

活动现场

### 近300副春联送市民

8日,在本届名优土特产直销会上,来了六位滨州书法家,他们现场书写春联近300副送市民。

参加本次活动的有张荣杰、王爱国、苏章田、孙凤强、刘培泉、郑人已六位老中青书法家。天气非常寒冷,六位书法家还是早早地来到了现场,做好准备为市民书写春联。

今年75岁的张荣杰,自幼喜爱书法,十几岁开始就坚持每天练习,他的书法以章草为主,他说像这样的活动一年要参加好几次。

王爱国是山东省书协会员,他的书法深

受老百姓的喜爱,很多市民都排着队等着让他写一副春联。“只要老百姓喜欢就好。”王爱国说。

其他几位书法家手中的笔一直没有停过,活动桌前也被排队等候的市民围得水泄不通。“这是做好事,老百姓的家门口能贴上我们写的字,也是对我们的认可。”苏章田说。

“这次没白来,不仅买到了便宜的东西,还免费领到了春联,真是赚到了。”市民王先生高兴地说。

本报记者 郝运红

### 千余张“福”字送市民

首届名优土特产直销会现场,由全福元超市提供的两千余张“福”字陆续送到市民手中,前来购置年货的市民无不喜笑颜开。

7日上午10点,从四面八方赶来的市民纷纷齐聚直销会现场,看货买货,讨价还价的场景好不热闹。本报记者分工合作,手捧精致“福”字,为市民送上节前一份“小礼物”。

一时间“福”字成了市民眼中的抢手货,摆摊的商贩、商城的保安们都闻讯而来索要,“家里有几间偏屋,把这字贴在门上正

好,省的再去买了,这个活动挺好的,我心里很开心。”李先生说。

看到市民们对这“福”字有如此的好感,本报美女记者团不停歇地到车上去搬来“福”字,不管是刚来的,还是买完年货的市民,都一副,两副送到市民们的手上,两天下来,二千余张“福”字都陆续送到了市民的手中。其中一位买了不少年货的刘女士感慨,年货这么便宜,还能领到几幅好“福”字,真是“赚到了”。

本报记者 孙秀峰

### 追到直销会买下三盒热敷盐

7日下午,家住滨州市西城区的王先生来到位于黄河六路渤海三路的滨州华天商城广场,直奔到热敷盐的摊位买下三盒热敷盐,王先生与工作人员说:“我是从报社一直追到直销会上来的!”

王先生介绍,自己和老伴都已经60多岁了,上了年纪经常会有颈椎痛、腰腿痛的毛病,尤其是天气冷了更容易犯病。2014年11月的时候,朋友送给了王先生的老伴一套热敷盐,老伴用了以后腰疼和腿疼的毛病缓解了,自己也就用了一下,发现效果还不错。于是准

备再买几个。

“我看到齐鲁晚报今日滨州上面有热敷盐的广告,就想趁着周六有时间去买两盒。我从西区骑电动车按报纸上面的地址跑过去,发现门都关着。我一直看报纸,知道今天有土特产直销会,就追过来看看有没有卖热敷盐的。”王先生一边往自己的电动三轮上装热敷盐,一边说:“今天这天儿够冷的,从家到报社又直销会场,光骑车就骑了将近一个小时,不过幸好买到了,也值了。”

本报记者 杜雅楠



六位滨州书法家写春联送市民。 本报记者 李运恒 摄



2000多张“大红福字”送到前来购置年货的市民手中。 本报记者 孙秀峰 摄

## 本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 年礼送健康, 就送热敷盐

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成, 内装天然优级海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位, 使局部皮肤温度升高, 肌肉放松, 毛细血管扩张, 从而改善局部以及全身的血液循环, 从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效; 中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病; 风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源, 20—30分钟即达到50℃, 敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时, 严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品, 破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫, 以防灼伤。产品禁止食用!

产品型号分普通电热敷盐、豪华版电热敷盐2种, 是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

销售电话: 3210010

销售地址: 黄十渤九锦城大厦八楼

邹平销售地址: 邹平县广电大剧院售票处

电话: 0543-4266151 13954311861

